

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ ΑΡ.49 ΤΚ 54642

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ
ΤΗΛ. 2310892713
FAX. 2310862000

Θεσσαλονίκη 27/2/2020

ΠΛΗΡ.: ΓΩΓΟΒΙΤΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 701 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310862000 και έως **4/3/2020, ώρα 17:00** για το είδος:
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΕ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΝΕΑ)

Αναλυτικότερα :

2-1311310085 ΟΠΤΙΚΟ ΤΡΟΚΑΡ ΤΡΙΩΝ ΑΥΛΩΝ :

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΟΠΤΙΚΟ ΤΡΟΚΑΡ ΤΡΙΩΝ ΑΥΛΩΝ :

*ΧΩΡΙΣ ΒΑΛΒΙΔΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΠΝΕΥΜΟΠΕΡΙΤΟΝΑΙΟΥ, ΧΑΜΗΛΟΥ ΠΡΟΦΙΛ , ΜΕ ΟΠΤΙΚΟ ΣΤΥΛΕΟ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΛΙΑΚΗ ΚΟΙΛΟΤΗΤΑ

*ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΝΕΠΑΦΑ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ (ΟΠΩΣ Π.Χ. ΛΕΜΦΑΔΕΝΕΣ)

*ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΝΕΜΠΟΔΙΣΤΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΤΩΝ ΒΕΛΟΝΩΝ, ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΕΓΜΑΤΩΝ

*ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΤΡΟΚΑΡ ΜΕ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ ΑΚΡΟ ΔΙΑΝΟΙΞΗΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΥ, ΧΩΡΙΣ ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΕΡΟΣ, ΜΕ ΑΥΛΟ ΕΚΚΕΝΩΣΗΣ-ΑΠΑΓΩΓΗΣ ΚΑΠΝΟΥ ΣΕ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥΣ 5ΜΜ, 8ΜΜ, 12ΜΜ ΚΑΙ ΜΗΚΟΥΣ ΚΑΝΟΥΛΑΣ 100ΜΜ, 120ΜΜ, 150ΜΜ

*Η ΚΑΝΟΥΛΑ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΑΝΑΓΛΥΦΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΓΙΑ ΜΕΙΩΣΗ ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ

*Η ΚΑΝΟΥΛΑ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΤΡΕΙΣ ΑΥΛΟΥΣ (ΕΜΦΥΣΗΣΗΣ, ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΕΝΔΟΚΟΙΛΙΑΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΑΓΩΓΗΣ-ΕΚΚΕΝΩΣΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΑΠΝΟΥ)

2-1311310086 ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΔΙΟΞΕΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΝΘΡΑΚΑ:

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΔΙΟΞΕΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΝΘΡΑΚΑ:

*ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΣΕΤ ΤΡΙΩΝ ΑΥΛΩΝ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΡΟΗΣ CO₂.. Ο ΠΡΩΤΟΣ ΑΥΛΟΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΗ ΚΑΙ ΑΔΙΑΚΟΠΗ ΠΑΡΟΧΗ ΑΕΡΙΟΥ, Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΗ ΚΑΙ ΑΔΙΑΚΟΠΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΠΙΕΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΛΙΑΚΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΙ Ο ΤΡΙΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΗ ΚΑΙ ΑΔΙΑΚΟΠΗ ΑΠΑΓΩΓΗ-ΕΚΚΕΝΩΣΗ ΚΑΠΝΟΥ.

*ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΟ LUER LOCK ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ ΤΡΙΩΝ ΑΥΛΩΝ ΚΑΙ ΜΕ ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΤΡΟΚΑΡ.

*ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΦΙΛΤΡΟ 0,01Μ ULPA, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΔΥΟ ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΓΙΔΕΥΣΗΣ ΥΓΡΩΝ .

*ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΥΓΡΩΝ 20ΜΛ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ 26ΜΛ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΣΤΑΔΙΟ.

*ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΒΑΛΒΙΔΑ (BULLS EYE).

Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.

Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ)
Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.

ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.